
高一上学期期中考试数学模拟试题（一）

一、填空题（本大题共10小题每题5分，合计50分）
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6．如果函数
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10.函数
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二、填空题（本大题共5小题，每题5分，合计25分）

11.已知函数
[image: image47.wmf]î

í

ì

=

x

x

x

f

3

log

)

(

2



 EMBED Equation.3 [image: image48.wmf])

0

(

)

0

(

£

>

x

x

，则
[image: image49.wmf])]

4

1

(

[

f

f

的值是      
12. 函数
[image: image50.wmf]2

3

()log(210)

fxxx

=-+

的值域为_______________
13. 函数
[image: image51.wmf]2

1

()

1log(8)

fx

x

=

--

的定义域是              
14．函数
[image: image52.wmf]2

1

2

()log(2)

fxxx

=-

的单调递减区间为             
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三．解答题（本大题共6小题，合计75分）
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（12分）函数
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 (3) 设x1，x2是(0，+∞)上的两个任意实数，且x1 < x2，
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19. （12分）一辆新汽车使用一段时间后，就值不到原来的价钱了。假若一辆新车价值18万元，按下列方式贬值：每年的车价是原来的2/3 。问：购买18个月后，此车贬值多少？从购买日起t个月后呢？（贬值量Q＝原价P－汽车现在价值W）
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